Rallye Alpinum - Lösungsbogen

Aufgabe 1: 
Wilhelm Meyer
Aufgabe 2: 
Carl von Linné
Aufgabe 3: 
Lösungswort: FLORA 
Aufgabe 4:
Asteraceae
Aufgabe 5:
1. Begriff  3. Bild 
2. Begriff  2. Bild 
3. Begriff  1. Bild 
Aufgabe 6:
Murmeltier
Aufgabe 7:
55cm
48°
Aufgabe 8:
- kurze Vegetationszeit
- zum Teil geringer Wurzelraum wegen Permafrost
- Wuchshöhe: nur so hoch wie Schnee
- Moorbildung durch geringe Verdunstung
Aufgabe 9:
Gemeinsamkeiten: saure Bodenreaktion, Beweidung
Unterschiede: Höhenstufe, bekannte Pflanzen (bei Subalpinen Pflanzen)
